## Весенний фристайл «Помним, любим, чтим! Дню Победы посвящается»

Автор: Unsvet

31.05.2012 13:54 - Обновлено 31.05.2012 13:59

{jumi [\*36]}Сезон фристайлов креатив-сессии «Хочу сказать!» в Областной библиотеке для юношества продолжается! На этот раз весенний фристайл был посвящен большому празднику — Дню Победы. Инициативу Николаевского молодежного творческого клуба «Импульс» и Николаевской областной библиотеки для юношества поддержали Николаевский областной благотворительный фонд «Индиго» и Молодёжная коллегия при главе Николаевской облгосадминистрации.

9 мая с самого утра многие молодые фотографы клуба «Импульс» фотографировали многолюдное шествие по центральной улице города Советской, митинг и торжественные моменты празднования. Запечатлели в снимках и ветеранов, детей, взрослых и молодежь, флаги, красочные шары, цветы — разноликий и многоцветный праздник, объединивший все поколения николаевцев.

Позже ребята МТК «Импульс» открыли подготовленную ними фотовыставку «Помним, любим, чтим!». Три больших стенда с фотографиями расположились на Флотском бульваре в полукруге белых колон. Здесь же молодые фотографы встречали ветеранов, горожан, рассказывали об истории создания каждой фотографии, изображенных на них людях. Надо сказать, что наша выставка вызвала большой интерес. И млад и стар рассматривали фотографии, расспрашивали о библиотеке, клубе «Импульс», разбирали флайерочки с информацией об акции и приглашением к дальнейшему общению. Юная Алиса Шандрыгина с большим воодушевлением читала стихи ветеранам. Бесплатная фотосессия для желающих проходила тут же у выставки, в радостном общении разных поколений. Отснятые портреты, как и репортажный материал празднества, украсят выставку следующего года. А ей обязательно быть!

Продолжением фристайла стало ближайшее заседание «Импульса» в библиотеке. Ребята делились впечатлениями, просматривали отснятый материал, обсуждали различные моменты акции. С интересом познакомились с фотоальбомом Севастопольского фотосалона, представляющего международный фотоконкурс «Лица уходящей эпохи». Фотоконкурс посвящен как раз ветеранам войны и празднику Победы. Во время фотосалона фотографы из Украины, России и Беларуси представили лучшие свои работы. Конечно, молодым ребятам есть чему поучиться у старших и более маститых коллег!

Фоторевю «Поколения» заведующей отдела искусств и краеведения областной библиотеки для юношества, фотографа Любови Савельевой представляло собой фоторепортаж о посещении в 2010 и 2011 годах студентами Николаевского строительного колледжа Николаевского пансионата для ветеранов войны и труда. Для молодежи из «Импульса» это был не только урок репортажной съемки, но и пример социальной активности их сверстников, их неравнодушия и сострадания.

Весенний фристайл своим гражданским звучанием вдохновил ребят, и они сразу же решили продолжить такие акции. Ближайшую выносную фотовыставку планируется провести к Международному дню защиты детей, 2 июня на Флотском бульваре. А далее фотографии этой выставки будут экспонироваться в Областной библиотеке для юношества. Будем рады нашим зрителям и на улицах города, и в стенах библиотеки!